

24.01.2012 | Увеличение МРОТ в 2012 году

Скорее всего, в 2012 году нас ждет увеличение минимального размера оплаты труда (МРОТ). По крайней мере, так говорят чиновники нижней палаты российского парламента.

В случае принятия такого изменения, мы обязательно осветим эту тему максимально подробно на одном из наших семинаров. Ознакомьтесь с расписанием семинаров в соответствующем разделе сайта.

Андрей Исаев, председатель Комитета Государственно Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов, сообщает, что МРОТ 2012 обязательно будет повышен и не на шестьсот с небольшим рублей, как это было сделано некоторое время назад. Предполагается, что МРОТ в 2012 году будет изменен в три этапа, первый из которых нас ждет уже в марте. С первого марта 2012 года предлагается увеличение МРОТ до 5 т.р. 1-го июня 2012 года будет второй этап изменения минимального размера оплаты труда и с этой даты он составит 5,5 т.р. Третий этап изменения МРОТа в 2012 году будет 1-го октября - МРОТ повысят до 6,5 т.р., что будет равно прожиточному минимуму.

Напоминаем, что на сегодняшний день МРОТ составляет 4 612 рублей.

А.Исаев утверждает, что вопрос изменения МРОТ 2012 будет поставлен в ближайшее время и решен в кратчайшие сроки - так сообщает Российская Газета.